

২৯।হে পিতা, আফ্রিকার মহিলাদের শক্তি দাও যেহেতু তারা অপুষ্টি, নিরক্ষরতা, বেকারত্ব, শিশু মৃত্যু, দারিদ্র, হিংস্রতা এবং প্রয়োজনীয় জিনিসপত্রের অভাবের অভিজ্ঞতা লাভ করেছে। (ফিলিপীয় ৪:৬)

৩০।আমরা প্রার্থনা করি যাতে ছুটির দিনগুলিতে দক্ষিণ আফ্রিকার ঘরগুলি যেন শিশুদের অনাথ আশ্রমের জন্য খুলে দেয় যাতে কোনও শিশু পেছনে পড়ে না থাকে। (মথি ২৫:৩৫)

৩১। হে ঈশ্বর,মালয়ীর মহিলারা, যারা HIV/AIDS-এর কলঙ্কচিহ্ন বহন করছে তারা যেন নিজেদের তোমরা প্রতিমূর্তিতে সৃষ্ট মূল্যবান কন্যারূপে দেখে। (আদি ১২:২৭)

후원안내

국민은행 851-01-0003-724 북방선교방송

최초 입금 후 사무실로 연락 주시기 바랍니다

বাংলাদেশের জন্য বিশেষ প্রার্থনা

১। বর্তমানে বাংলাদেশে দ্রব্যমূল্যের হার অনেক বেড়ে যাওয়াতে অনেক নিম্নবিত্ত ও মধ্যবিত্ত জনগণ সমস্যার সম্মুখীন হচ্ছে এবং অনাহারে জীবন যাপন করছে। প্রার্থনা করবেন যেন বাংলাদেশের মানুষ প্রতিদিনের আহ্বারের থেকে বঞ্চিত না হয়।

২। বাংলাদেশে অনেক মহিলা ও যুবতী মেয়েরা সেক্সট্রাফিকিং (Sextrafficking) এর ফাঁদে পরে জীবনে কাল অধ্যায় নেমে আসছে। প্রার্থনা করবেন যেন সেই সমস্ত মেয়েরা যেন সাধারণ জীবনে ফিরে আসতে পারে।

৩। বর্তমানের এই পরিস্থিতিতে যেন বাংলাদেশের সর্বস্তরের মানুষ বিশেষ করে মেয়েরা যেন সুযোগ হিসেবে ব্যবহার করে দেশ ও জাতির উন্নয়নের জন্য কাজ করতে পারে এর জন্য বিশেষ প্রার্থনা করবেন।

৪। বাংলাদেশের সর্বস্তরের মানুষ যেন সমাজে নারীদের স্থান নিশ্চিত করে এবং তাদের প্রাপ্য সম্মান দান করে, এবং নারীরা যেন ঈশ্বরের রাজ্য বিস্তারের জন্য অবদান রাখতে পারে এর জন্য বিশেষ প্রার্থনা করবেন।

৫। যে সমস্ত বিশ্বাসীগণ বিভিন্ন ভাবে অত্যাচারিত হচ্ছে ঈশ্বর যেন তাদের ঢাল হয়ে সমস্ত বিপদ থেকে রক্ষা করেন এবং তাদের মধ্য দিয়ে বাংলাদেশে যেন ঈশ্বরের রাজ্য বৃদ্ধি পায় এর জন্য প্রার্থনা করবেন।

৬। বাংলাদেশের সরকার এবং যারা বাংলাদেশের সাংগঠনিক দায়িত্বে রয়েছেন তারা যেন দেশ ও দেশের জন্য সৎভাবে কাজ করতে এর জন্য বিশেষ প্রার্থনা করবেন।



Women of Hope Prayer Calendar

২। প্রতি মাসে প্রকাশিত 'প্রত্যাশাময়ী নারী' নামক প্রার্থনা পঞ্জিকাটি ১০০টি ভাসায় অনুবাদিত হচ্ছে এবং ৬৫০০০ এরও বেশি মানুষ এক সঙ্গে প্রার্থনা করছে।



2022. 05.

দক্ষিণ আফ্রিকার জন্য প্রার্থনা করুন

আফ্রিকা, গ্রহের দ্বিতীয় বৃহত্তম মহাদেশ, এশিয়ার মতোই বৈচিত্র্যময়, যেখানে বিভিন্ন সংস্কৃতি এবং মানুষ সহাবস্থান করে। এখানে 54টি দেশ, প্রায় 3,000 উপজাতি এবং 1.2 বিলিয়ন জনসংখ্যা রয়েছে। এখানে অনেক মানুষ ভয়ানক বেকারত্ব, দারিদ্র্য এবং কিশোরী গর্ভাবস্থার সাথে লড়াই করে। বিশেষ করে, যে মহিলারা মহামারী চলাকালীন তাদের নিজস্ব পরিবারের ভরণপোষণের দায়িত্ব পালন করে তারা আরও সমস্যার অভিযোগ করছেন। দয়া করে দক্ষিণ আফ্রিকার মহিলাদের জন্য প্রার্থনা করুন।

TWR Korea 북방선교방송

서울특별시 관악구 양녕로 15, 월드빌딩 6층
전화 (02)886-5671 / 이메일 phkorea@twrk.or.kr

আন্তরিক ভাবে প্রার্থনা করছি।

১। মোজাম্বিকে ঘূর্ণিঝড়ের প্রকোপে অসংখ্য মহিলা এবং শিশুরা গৃহহীন হয়েছে।হে ঈশ্বর এই সর্বহারাদের যা কিছু প্রয়োজন, তার সমস্ত কিছুর প্রতিবিধান করো। (গীত ৪৫:১)

২। হে পিতা, আমরা জিম্বাবোয়ের সংসদে,সামরিক পুলিশে, সেনাবিভাগে,পুলিশে এবং বিচারবিভাগে ঈশ্বর-ভীরু নেতৃত্বের জন্য প্রার্থনা করি।তারা যেন তোমার ধার্মিকতা এবং ন্যায়বিচার আগ্রহের সঙ্গে গ্রহণ করে। (গীত ১১৯:১-২)

৩।হে পিতা, স্বামী এবং স্ত্রীর মধ্যে বিবাহের একটি নিয়ম প্রতিষ্ঠিত করো।মাদাগাস্কারের লোকদের এই বিষয়টি উপলব্ধি করতে এবং তাদের বিবাহে ঐক্য আনার জন্য তোমার কাছে ফিরে আসতে তাদের সাহায্য করো। (আদি ২:২৪)

৪। মালয়ী ট্রান্স ওয়ার্ল্ড রেডিও আশাময়ী নারী প্রার্থনা দলটির সদস্যরা যেহেতু তোমার প্রতি ফিরে আসছে, অনুগ্রহ করে তাদের প্রজ্ঞা এবং সুযোগ দাও যাতে তারা তাদের পরিবারগুলিকে, তাদের চার্চগুলিকে এবং দেশের আর্থিক বিকাশে সাহায্য করার জন্য ব্যবসা শুরু করতে পারে। (গীত ২০:১-২)

৫।হে ঈশ্বর,তোমার ভালোবাসার বিষয় প্রচার করার জন্য এবং তোমার বাক্যে শিষ্যদের প্রশিক্ষিত করার জন্য লেসোথে তোমার মিশনারীদের প্রেরণ করো। লোকেরা যেন তোমাকে এবং তোমার জীবন-পরিবর্তনকারী সত্যকে দৃঢ়রূপে ধরে থাকতে পারে তার জন্য তাদের মধ্যে উদ্দীপনা দাও। (গীত ৯৬:৩)

৬। হে প্রভু, ইস্তাতিনীতে রাজনৈতিক স্থায়িত্বের জন্য আমরা প্রার্থনা করি। সেখানকার লোকেরা যেন তোমার শান্তিতে চলে এবং তাদের নেতারা যেন পরিচালনার জন্য তোমার প্রতি দৃষ্টিপাত করে।(লেবীয় ২৬:৬)

৭। হে পিতা, যারা শারীরিক হিংস্রতা, যৌন অত্যাচার,বঞ্চনা এবং বৈষম্যের অভিজ্ঞতা লাভ করছে তাদের উদ্ধার করো এবং আরোগ্য করো।একই সঙ্গে তোমার সুসমাচার যেন তাদের জীবন পরিবর্তন করে। (গীত ১২:৫-৮)

৮। হে প্রভু, অতিমারীর সময় যাদের ব্যবসা বন্ধ হয়ে গিয়েছে সেই দারিদ্রের মধ্যে পড়ে থাকা দক্ষিণ আফ্রিকার পরিবারগুলিকে চাকরী এবং আশা দাও।(গীত ১১৩:৭)

৯।হে প্রভু, জিম্বাবোয়ের লোকদের হৃদয়ে তুমি কাজ করো যাতে তারা তাদের দেশে আরোগ্য, পুনর্মিলন, শান্তি এবং ন্যায়বিচার আনো।(গীত ১২৭:১)

১০। হে পিতা, মালয়ীর পুরুষরা যেন তাদের সংগ্রামের সহভাগিতা করার জন্য নিরাপদ আশ্রয় খুঁজে পায়।তাদের পুরুষদের আত্মহত্যা করার এবং তাদের সন্তানদের হত্যাশার মধ্যে ফেলে রেখে চলে যাওয়ার এই অভিশাপকে ভেঙ্গে দাও। (গীত ২৩:৪)

১১।হে পিতা, সেই সমস্ত শিক্ষার্থীদের তোমার অনুগ্রহ এবং শান্তি দাও যারা তাদের অধ্যয়নে সমস্যার অভিজ্ঞতা লাভ করেছিল এবং বিদ্যালয়ে উপস্থিতির ক্ষেত্রে অসংগতির সম্মুখীন হয়েছিল। (ফিলিপীয় ৪:৭)

১২।হে প্রভু, HIV/AIDS সংক্রামিত যত্নহীন বা অসতর্ক পুরুষদের হাত থেকে আফ্রিকার মহিলাদের সুরক্ষা করো।তাদের মধ্যে আবেগ সংক্রান্ত এবং শারীরিক আরোগ্য আনো। (যাত্রা ১৫:২৬)

১৩।হে পিতা, ইস্তাতিনীতে তোমার মণ্ডলীর মধ্যে জাগরণ আনো, সমগ্র দেশে উদ্দীপনা আনো। বিশ্বাসীরা যেন তাদের জীবনে তোমাকে প্রথম স্থান দেয়, অন্যদের সামনে ঈশ্বরের রাজ্যের নীতি অনুসারে জীবনযাপন করে। (মথি ৫:১৬)

১৪।হে প্রভু, আফ্রিকার লোকদের কাছে তোমার আরোগ্য আনো।অতীতের সঙ্কটের জন্য সেখানকার অসংখ্য লোক ক্রুদ্ধ। তোমার সত্যে তাদের হৃদয়ে আরোগ্য আনো এবং তাদের মধ্যে শান্তি আনো। (গীত ৩০:১০-১১)

১৫।হে প্রভু, লেসোথোর মহিলারা প্রায়ই সম্মানিত হয় না।এখানকার লোকেরা যেন মহিলাদের মূল্য বুঝতে পারে, তাদের তত্ত্বাবধান করার সঙ্কল্প করে এবং জীবনে তাদের সমান সুযোগ দেয়। (গালাতীয় ৩:২৮)

১৬।হে প্রভু, আফ্রিকায় শিশু পাচারের বিষয়টিকে নির্মূল করো, এই মন্দের হাত থেকে শিশুদের উদ্ধার করো এবং আরোগ্য দাও।যারা এই সমস্ত শিশুদের উপর অত্যাচার করছে তাদের অন্তরকে অভিযুক্ত করো। (গীত ৫:১১)

১৭।হে প্রভু, দক্ষিণ আফ্রিকার ট্রান্স ওয়ার্ল্ড রেডিও আশাময়ী নারী স্বেচ্ছাসেবীদের পরিবারগুলির প্রতি এবং তাদের আর্থিক অবস্থার প্রতি তোমার দৃষ্টি রাখো।(গীত ১২১:৮)

১৮।হে প্রভু, ক্রমবর্ধমান মূল্যবৃদ্ধি এবং জিনিসপত্রের অভাব বিশেষ করে মালয়ীর বিধবা এবং অনাথ শিশুদের কাছে দুর্বিষহ হয়ে উঠছে। তাদের এই আর্থিক সঙ্কটে স্থায়িত্ব আনার জন্য তাদের নেতাদের পথ দেখাও। (ফিলিপীয় ৪:১৯)

১৯।হে পিতা, জিম্বাবোয়ের লোকদের হৃদয় এবং মন পুনরুদ্ধার করো। তোমার সত্য, শান্তি এবং ন্যায়বিচার যেন এর লোকদের এবং সমগ্র সমাজকে রূপান্তরিত করতে পারে। (গীত ২০:৭)

২০।হে ঈশ্বর, মদ এবং যে সমস্ত দ্রব্যগুলির প্রতি আফ্রিকার পুরুষরা আসক্ত সেই সমস্ত বিষয়গুলির শৃঙ্খলকে তুমি ভেঙ্গে দাও। তারা যেন তোমাতে সম্পূর্ণ স্বাধীনতা খুঁজে পায় এবং প্রভুরূপে তোমাকে অনুসরণ করে। (গীত ১০৭:১৯-২০)

২১।হে পিতা, অনুগ্রহ করে ইস্তাতিনির অর্থনীতিকে পুনরুদ্ধার করো, যারা সিদ্ধান্ত-গ্রহণকারী ক্ষমতায় আছে তাদেরকে তোমার প্রজ্ঞা দাও। সেখানে যেন সমস্ত লোকদের চাকরী এবং প্রয়োজনীয় সমস্ত কিছুর জোগান থাকে। (হিতোপদেশ ৩:৫-৬)

২২।হে ঈশ্বর,এই পৃথিবীতে তোমার রাজ্য স্থাপন করার জন্য আফ্রিকায় তোমার মণ্ডলীকে শক্তিশালী করো। তোমার রাজ্য আসুক; তোমার ইচ্ছা সাধিত হোক।(মথি ৬:১০)

২৩।আমরা এই অতিমারীর সময় পৃথক বসবাসকারী বয়স্ক লোকদের জন্য প্রার্থনা করি। তারা যেন বিস্মৃত না হয় কিন্তু তাদের পরিবারের লোকজন এবং বন্ধুবান্ধবদের পরিদর্শনের দ্বারা উৎসাহিত হয়। (মথি ২৫:৩৬)

২৪। হে পিতা, দক্ষিণ আফ্রিকার সেই সমস্ত মহিলাদের প্রয়োজনগুলি পূরণ করো যারা অন্যদের জন্য প্রার্থনায় মধ্যস্থতা করে এবং তোমার প্রতি একান্তভাবে নিয়োজিত। (গীত ২৩)

২৫।আমরা মালয়ীর জন্য প্রার্থনা করি, যেখানে প্রচণ্ড বৃষ্টিতে দেশটি ভীষণভাবে ক্ষতিগ্রস্ত হয়েছে। যেহেতু লোকেরা তোমার কাছে সাহায্য যাত্রা করছে, অনুগ্রহ করে তাদের আশ্রয় দাও এবং তাদের নিরাপত্তার স্থান হও। (গীত ৪৬:১)

২৬। হে প্রভু, জিম্বাবোয়ের অনেক জায়গার পুনরুদ্ধারের প্রয়োজন। নেতারা যেন তাদের আর্থিক, শিক্ষা এবং স্বাস্থ্য পরিষেবা প্রক্রিয়ার পুনরুদ্ধারের জন্য তোমার প্রতি দৃষ্টিপাত করে।(যিরমিয় ৩৩:৩)

২৭।শিশুদের এবং তরুণ-তরুণীদের সুরক্ষা করো যাতে তারা স্কুল ছুটির সময় এবং ছুটির দিনগুলিতে যখন তাদের বাবা মায়েরা কর্মক্ষেত্রে থাকে তখন তারা নিজেদের এবং পরস্পরের তত্ত্বাবধান করতে পারে। (গীত ১২১:৭)

২৮।ট্রান্স ওয়ার্ল্ড রেডিও আশাময়ী নারী পরিচর্যা আফ্রিকার কয়েকটি দেশে ভুল বোঝাবুঝির কারণে বাধার সম্মুখীন হচ্ছে। লোকেরা যেন স্পষ্টভাবে এবং বিশ্বস্ততা সহকারে পরস্পরের সঙ্গে সংযোগস্থাপন করতে পারে। (কলসীয় ৪:৬)